



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Позачергова сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

15.11.2021

Ужгород

№430

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо недопущення зняття мораторію на експорт лісоматеріалів у необробленому вигляді

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення прийняття законопроекту № 4197-д «Про ринок деревини» у частині зняття мораторію на експорт лісоматеріалів у необробленому вигляді (текст Звернення додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології та використання природних ресурсів.

Головуючий на пленарному засіданні

Ярослав ШУКАЛЬ

ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Закарпатської обласної ради, виступаємо проти зняття мораторію на експорт лісу-кругляка. Відповідний законопроект № 4197-д «Про ринок деревини» вже включено до порядку денного Верховної Ради України.

Згідно з даними Державної служби статистики України за час дії мораторію від 2015 до 2020 року експорт меблів з України зріс на 30% – до 750 мільйонів доларів. При цьому вирубування лісу скоротилося на 20%.

Ми, як представники громад від регіону, що особливо потерпав протягом десятиліть від бездумних вирубок лісу в Карпатах, а відтак – повеней і підтоплень, вимагаємо продовжити заборону на експорт лісоматеріалів у необробленому вигляді. Зрозуміло, що Європа, охороняючи власні ліси, здійснює тиск на Україну, з метою отримання необхідних обсягів сировини для роботи заводів. Надмірний попит з боку ЄС є рушієм незбалансованого експорту лісу і створення загроз Карпатському регіону. З іншого боку, у разі зняття мораторію, гальмується розвиток вітчизняної деревообробної галузі. Захист національного товаровиробника повинен бути у пріоритеті українського уряду, щоб Україна експортувала якомога більше продукції із високою доданою вартістю. Адже це – нові робочі місця, сплата податків у бюджет, вирішення соціальних питань. Також надзвичайно важливим є захист соціально орієнтованих дрібних підприємств, які працюють у віддалених гірських районах Закарпаття і є чи не єдиними виробничими підприємствами для місцевих громад, однак не завжди можуть собі дозволити закуповувати деревину за високими ринковими конкурентними цінами. Україна має експортувати якісну продукцію, а не дешеву сировину. Для цього влада повинна відстоювати інтереси держави та громадян, а не європейських кредиторів.

Вважаємо передчасним та неприпустимим прийняття законопроекту № 4197-д «Про ринок деревини» у частині зняття мораторію на експорт лісоматеріалів у необробленому вигляді.

Звернення прийнято на позачерговій сесії
обласної ради VIII скликання
Депутати Закарпатської обласної ради VIII скликання